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Oépa A

Al. Na o¢gi&ete 6t éva moAvGOVLLO P(X) &xel mapdyovia 1o X —p o Kot Hovo av to

p etvor piCa tov P(X), dnhadh av kot pévo av P(p)=0.

(Movadecg 15)
A2. No yopoktnpioeTe TI TOpaKdT® TPOTAcElS e Zmotn 1 AdBog.
a. loyver nu(n + X) =-Nux yw kabe X € R
B. Ioyvel nua - cuva = %nuZu
y. Av P(X) Ko Q(X) elvarl moAvdvopa v-06to0 Badpov tote 10 dBpoicua Tovg
P(x)+Q(x) eivar mévrote v — 0otod Babpod
5. Ioyver €™ = a Y1 k60e o> 0
€. H ouvapmnon f(X) =log, X givon yvnoing avéovoa av o> 1

(Movaoeg 10)
Oépo B

nux + nux
1-ovvx 1+ovvx

Atveton A =

, X£KN, KeZ

2
BI1. Na d¢iéete 011 A =——
nex

(Movéoeg 13)
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B2. Na Avbei n e&icwon L L S SR

1-cuvx 1l+ovvx \/§

(Movéoeg 12)

Oéna I

Atvetan 1o ToAvdvopo P(x) = (oc2 - l)x4 + %(a +1)x° + (a—1)x* —30x +P



I'l. Av 10 moAvdvopo P(X) givon 3% Badpod Kot 1o VTOAOUTO TNG SLaiPESTG TOV

P(X) ne 1o X —1 gtvon -4, va Bpeite ta o ko P.
(Movdoeg 8)
Av o=1 kau p=-2, t0te

I'2. Na Bpeite 10 mAiko kot o vTdAomo g dlaipeong Tov P(X) peto X° +1.%m

GLVEYELDL VO, YPAWYETE TNV TOVTOTNTO TNG EVKAEISLG dlaipeong

(Movéoeg 9)
I'3. No hobei n avicwon P(X) < —4x -2

(Movéioeg 8)
Oépna A
A1l. No M0ein eéicoon In*x —3Inx+2=0

(Movadeg 5)
Aivetar 1 cuvépmon f(x) = JIn2x—Inx® +2
A2. Na Bpebei to medio opiopov g cuvaptnong f

(Movadeg 10)

A3. No Wbein avicwon f(x)<f(1)

(Movéoeg 10)



